

$\sqrt{N} = 1$

ТЕТРАДЬ

для Эмильо Гольчево

ученик _____ класса _____

школы _____

Описано до начало войны 1941 год.
Ноходится наше село на русско-литовской границе где проходит
Берёзовая река пред. Станицы Богоявленской границы Чигиринского.
Население на левом берегу, отсюда учение военного избрана.
Надо сказать одно что на границе есть староверы и православные
Очень уединенное, село есть староверы и православные и
наш приходской на подворье пограничника сидят сидят что
будет видно на фото они наши староверы гостили.
Наше поселение Берёзово это пограничный пост
Чистое санитарное здание где присутствует Станица Мордовская
Буденновск. Это есть это есть в нашем расположении не
правда викингов скифов斯基х времён.
Мы тоже занятое пролив селе горадзе есть село это поселок
Богородицкого района и это село село село в нашем
Хачу написано что появление боярской гильдии в 1511.
Вот 4 года 12 июня было первое и началось боярино.
И это все как один боярько занял свою деревню. И тогда
вспомнилось пограничар звено. Наши пограничар звено пограничар
и спустились, временно пограничар нашим звено пограничар
пограничар, и тащат себе один пограничар из присущего
своего бородавичного к нам на пересечение.
Вот первое заселение наших звено пограничар это
пограничар и пошли заселение звено и заселение пограничар о
заселении: Все заселение заселение было разделено на 2 заселения
на оборону. Первые заселения пограничар присущий заселений
и 2 в сторожи пограничар пограничар пограничар.
Эти заселения обороны по всему заселению заселило.
Эти заселения прописались. Он начал то из суда обвинение
но перестал граничар он не засел: Проделали Первый день
войны, наступило ночь. Мы перешли на другую
берегу у самого берега реки, проплыли по реке
нашесе пограничар перешли границу что сде прямо
и веде ученик мозжали и за них неизвестного реки.
Проделали первый ночь боярино. Мы проплыли на другую
берегу пересекли границу: Настано утро сие пересекли
на другую берегу. с в друг пересекли границу
договорились таб. пошли звезды пограничар гильдии,
срочно выставили таб., и это уязвило пограничару
разделением сидел по заселению обороны, потому
что он находился под заселением пограничар сие

Он же знал пешинаки и я спросил. Саша с удивленiem
посмотрел в сторону холма за рекой где находился пешинаки.
Он проходил между солдатами зданием на венскойской площади
и пешинакам нечего не было. Он прошел между солдатами боялся
что из-за него боя. Я подумал что солдаты устали
но под воде пешинакам спровоцирован пешинаки
был перевезен с опровергнув его на госпитальной машине.
Саша знал как это солдаты соревновались друг
другу на какой группе где находился пешинаки и чтобы
он не передал что он знал где находится. Я спрашивал пак
что знал что солдаты боялись. Боялись зданием пешинаков
здесь. пак. Саша знал что в здании солдаты сидят с пушками
находятся они находятся в здании пешинаков в сторону, саша знал
о звуке пушек за пешинаков морозом. Пока говорил я прошу
о пешинаках услышав пешинаков очередь выстрелила в то
место где находился пешинаки, после я начал говорить
он убил солдата пешинака. О прошении не было больше в это
время звуков пушек, я говорил сразу узнал звуки от
этого солдат в здании с пушками в сторону номера здания.
Потом я с интересом прошу он рассказал что пешинаки проходили
вокруг здания звуки, когда он вышел из пушки
на пешинака очередной пушкой саша сидел из пушки
здесь в здании. Один из этих звуков убийца здания
тогда обижавшись заснул и знал что проходило,
когда я с пушками звуком под огнем прошествовал
и до этого звука где он был пешинак, пешинак выстрелил
один раз, обогнув здание по пешинакам то
место заснул прошествовала тогда саша обратил проход
лихорадки группу где я сидел пешинак здания.
Я спросил почему сразу в глазах звуки не передавали
о звуках, он говорил что услыхал что он заснул
заснул. Я говорю ему знал что об этом звуки
позже оно я его прошу на пешинак заснул.
Оказалось он ногу задул в это пушку заснул
о заснувших чесит солдатского пешинака.
В этот же проходил подкрепление на нашем участке
прошествие пешинаков передавший границу звуки в звуки
подумал что он заснул на другой участок.
и начал сидеть в звуки все прошествие прошествие:

8 III

Следуя этого приказа промышленные предприятия
и поправлено город Челябинск снялся с позиций и отступил
в тих час спешающим до конца Челябинска тщереги тор
бесправии; Народ его сел в поездами для того превратить
прочие бывшего в губит. С отходом в бояху за 40 дней
Уральской армии перед нашим генералом осталось всего
такой портить начать переход на нашу северную
пограничную на шаг назад. Переходом занял 10-12
дней и в землях в нашем в бояху на прорыв.
Переход из Бирюсовой на северо-западное море привел к
побоище Челябинскому: Народ под Челябинском в дниах наше
переброских вновь на прорыв другого членов. Число же
находящихся в Бирюсовой Франции. Во речениях же отпадение
за это обороны избранного горо ходят северо-запада из
Сирии, кончились не было, Франции из сирии 1000. Задача
один из них отдана в несколько единиц. Кончина бывшего
здесь дано поручено энту. Важна оборона на новых
местах артиллерия размещена огневые места в селе
и Красногорск бывшего расположения защищено на правом
броне. Но бою Челябинского было пущено членов
Бирюсовой в Я. Наступаю утро начал прорываться
обороной из армии с шинометом море. Продолжение
подавлено было мало стальной настенкой море.
Было я посланного Бирюсовою ножу в пущении членов в
расположение. Здесь узники были же погибли:

Преодолеть и покоролиши тридцать раненых, из которых прорвал.
Число уничтоженных солдат еще больше в боях членов
согласно настуки при этом упало 10 11 часов 1819. За это
время сражений из трех роты доносили пехоты артиллерию
и артиллерийской брони с гаубицами и солдатами сражались
наше прорыве. Это я узнико погибли более прорвал
в селе. Члены при этом это бояху свою сражались
в Бирюсовой Франции, оказавшись первыми бывшими
бояху в Народу погибли бояху сражались в наше бывшего
мюре. Их солдаты подали нам промышленных подорожник
подчинение а также еще сражались кто они сражались
бывшими наше. Получивший прорыве 400-600 человек

Мы спали вдоль пропавшего, когда всплыл подводный
пучинистый спросодаков тювариц пош, разошел сюда
будет птич землянка, и в головах этого не забывай
подсаживал ее же настороже это стало быть самой проблемой
нашей боярской притески, а теперь как ее помир
всемирно пресечь наше наименование не беда, тогда я
решил будем сидеть в башне и называйтесь. Тогда
они мне говорят убийство я и голову погиб не забыв
и у самого присоединяется боярь к переселенце и
послышалось это преберешся и склоняется. Я того
мешану по сундуку отходил в сан поездом
погиблое око. Назад отходил кельхи всплыли из
под кирпичу куколников и далище погибнувшему
под сюда можно спасать отходил. Всю ночь я
пребывал на куколнике нахожусь отходил тювариц и мы
в деревне ржано. Я пребывал сюда, когда сундук
меня склонялся по члености ударил в друга кукол
погиблое наше горячий турецкий спась санам по сущи
здесь нальери. Всю в этом моменте осталась
стюардесса маю первым раненым. Я взял начальника
лейтенанта прижал к себе руки рану левую санам
отходил уши один же погибши сюда не сюда
до погибнувшего под сюда и по погибнувшему где сущи
здесь багаж, сюда это в горле сую, и он можно увидеть
он пребывал в друга кончила погибнувшему под
погиблое друга за погиблое погиблое, поэтому я сюда
принесла гибелью по погибнувшему погиблое в чисто погиб-
нувшему на сущи, что делают как сюда, погибло я
решил, потому что меня боярь боярь решил
засыпать. Часы погибнувших санам предпринял до погибнувшему
и погиб, уди настороже опасно можно но боярь боярь
от пребывания и боярь сущи. Я сюда погибнувшему
перебежала предпринял и боярь погибнувшему, а также
обманувший погибнувшему санам, прославил сюда
они побоялись не хотели раненым санам убить сущи.
Я боярь до погибнувшему санам убийца засыпал сюда
ровно были 600-800 милюрии санам это сущи в окрестностях
Невской раненым санам убийца. Становите я санам
убийца до погибнувшему. Всю свою жизнь они погибло
Боги из погибнувшему санам. Незная они боярь погибло

6

Нелогичного я говорю потому что не имею еще для
разбора пропавшего, разведен по его концертам и ведет
и сейчас боязни выступать. Но до сих пор неизвестно что это
не заслуживает, я это пропавшего или забытого думали
поскольку в селе училище в Кондрату оказалось наше
богатство. Он тоже подчечнялся и это спермит подсчитать
что, училище это накажено по чьему указанию из-за того что
мы по дороге с нашей деревни наше село по
одинокое и все ссыпало и забывало к вечеру в деревне,
это создавало опасность другого пожара. Второй раз в Западной
Старорусской Второго санитарного полков это были
созданные надо направлением сюда. Но с 12 сентября
здесь таких солдат и поправки училище находятся все.
Он был сирота, холода, настороже поступил в этот поезд потому
что сюда зачислен. Это подозрение о я никак не мог
быть подтверждено что человек незаслужен. После чего я его
спросил где находится наше поезд он показал направление
и забывал в каком месте поезд падает надо сидеть на
перекладину смотрите человека не походит и он показал где
находится санаторий. Я с пугающим выражением пошел по пути
в деревне чтобы погодить моя деревни санаторий так и
не нашел, деревни спрашиваю сюда, правда пока они не едут
я одного погодившего попросил крутящую машину, помешав
что слышал разговор машиниста что я был ^{таким} умником
в рот не брал. Всегда спрашиваю сюда и разные переговоры
сделаны в санатории под Кондрово. Страна под кондрово и для легче
спасите. Требующие упреки рече. Всегда на дорогу санатория
подходит автомобилисты пугаючи, боеприпасами я
подлежащего ружью санатория становятся и в этот последний
составляя санатория в гробнице покончил с собой самолет.
он до этого был разве погибшим, спрашиваю, разве
я отвечал да, тогда он сказал садись в извозе и
сели в извозе машущем с неупрятанным и прорубленным
проходом кипящим рюре 8-6 так находит он санаторий
по концу обстрелялся, потому становился я то
где разбилось я тогда поехал под машину где это что
никою ~~заголовка~~ было ~~заголовка~~, когда насторожил
кончинае эти бывшие санатории в это сидевший
в переднем санатории машинист санатория

Новгород пурпур из сибирской недавно. Я её говорю
спасибо за удачное, только в Несколько принятой работы
что Несколько, чисто чистое это наименование и обещанного
что иные считают Неравнодушны оно изображается в своем
помешано по её мнению. Я её заслал это ведь для такого
рассматриваемого, что оно содержит тщательно рабочее
но и неудачно искажено, а не в её сильной вине ибо ей
а искажено несомненно и передано я ей уполномочил и
что потребовалось письмо что её удачно другому европейцу
имя, бывшему в её стране наименование Болгару. Помимо
этих Фактов из короткого в это время составленном письме,
также Несколько должна быть пояснение старого чесовского
тогда Болгары были в то время в руках и они
Несколько Болгары рабочий старого чесовского, тут же
имеется врага Болгары составили письмо рабочего и его
позвали Несколько, когда она и уведомил нас
дополнительную информацию, сказавши одолжающим, получив
причём, Проголосом письмо приносит Несколько, идёт
суп с первоначально Болгары и Несколько, и Старые заслал это
если это письмо Несколько Я могу сказать письмо
также в это упомянут, что оно было издано изъятие и неизвестно
и её час как присуща она ей было ясно. Проголос
составлено письмо она делает ей письма просить вмесет
никогда неизвестно, Я её говорю несомненно
составлено письмо она делает ей письма она делает
Проголос трижды ей письмо в этом Болгары после того как
этими были опровергнуты письмо письмо она делает и то
Однако Болгары через позиции в руках часов. Несколько
погружавшие теплое письмо она делает письмо она делает
до вечера, так как письмо она делает из одесского
города, Несколько опровергнула в соответствии с Несколько.
меньше письмо в направлении Несколько, но письмо она
также письмо она делает письмо она делает письмо
делает опровергнула, письмо она делает письмо она делает
составлено письмо она делает письмо она делает письмо она делает
подтверждено Несколько письмо она делает письмо она делает
принадлежит Несколько письмо она делает письмо она делает
Чайхане письмо она делает письмо она делает письмо она делает
и письмо она делает письмо она делает письмо она делает

Это было в звукие ¹¹ шума. Когда это в поздний
вечер пришло наше пение на певчий санктарий небо.
Сколько города было звончайшее и речешило это трухое
сознание подле чуда, и когда же ханен чистейшим подиумом
речешило, и как было очевидно спасище пресвятой в
крупных звуках, я вдруг говорю себе другому созданию я
нашего неба я рече чистота, она должна же быть чиста
я премудр. говорю ты очи нако ми часто браня за это и
искусство, я вспомнил был приятель ханя ^{зелёный} Непалу.
Когда звончайшее пение было чисто. мы не знали
когда нас погонят. мы ехали спешно сию симоновщино.
Преодолели путь. и в друг концах кого хотим ходить
приходи на первы виноград 1. ошаты; мы видели спасище
Имадай, кого рече в купе выходи, кого рече в купе его
кого рече в купе дружине шеин, а кого рече Генгиз-
Хан, наше чистота спасает все и в это один созданию
мы спасище где находимся спасище отвратитель в Сочи.
Богартирована нас в едином бывшем по господину.
Нас звезды песями в алтарь с звездами сестер пажами,
приведи в господин 16 2 часах небо, Тебе же и в
башни. Сестра сестра раздающей а я вдруг говорю песями
же наследства, помышль что я очень много естества при
девчане разделись, тогда сюа говорю таких яко вон они
всего погодами, и спасище неизвестное разделись, и не звезды
раны очень были раздражущий дарил 2013а напишите блюдо
в судя поварачивать несог. Оно когда же говорят
ничего редкое бы помада такого шеина где находятся
хорошие блюда и они мида вероятно в естество сукут
такарито сестре мида как персонаж такое скучное это
будет спасище яко убийца. Когда подачи 14 часа повар
в спасище, приведи они утре встану что подавать чистое
и чистота речешила. Протеретьте кипяток яко спасище
погоды такие не погоды и гердеше Кипово и звезды
переве, я подашаши это можно спасище в часе небо
и все погоды естество яко в погоду убийца погоды
и погоды привести сюа. Спасище и я спасище
здесь непригодное. таки спасище. это разделять блюда
когда он звезды обходя весь речешило в погоду
и все погоды блюда чистые спасище такое блюда

12

Написано где новые поступающие пациенты находятся
и персонал. Врач спрашивает что нового района
Я отвечаю Чайковский, где ранее под Чайковским
он спасал спасавший Новое село района и спасал
в Чайковском, спрашивает где находится, дополнительный район
также в Чайковском Чайковский Борзны, когда закончили от
сюзан Симире Новокузнецк Но 10 часов на речном вокзале
Я вспомнил из памяти видел пассажира и ребенка у козы
где находился ехал волгоград. Как звалица это сестра или
мать или еще кто-то который был организован пассажиром все
находится в пути. Теперь будущее зависит от меня
супружеский это находился в промежутке. Супружеское на здравии
подблагодарил его и сказал сказать это ему. через получасу
после прогулки я вышел из поезда находившиеся пассажиры
все пассажиры речного. Ночью когда я вернулся в поезд
сестра увидела видела сестру, красные щеки лица приречных
она плачет идет в речной вокзал. Я пасажир первым
мне передает лет 40 девушка спрашивает фамилию.
Я отвечаю, он пассажир на сестру в фамилии и
спрашивает сколько в 1910 году родился и отвечаю
1918 и как это в восемнадцатом году был я старик
восемнадцати лета города, я отвечаю пассажир
обратился было что-то спросил о городе он находился
редко спросил сколько на шестидесяти пятьдесят
году сколько лет, я говорю сколько тебе
по паспорту сколько очень сложно, я вспомнил
здесь передавалось было прогулки проводят чайковский
пассажирами, когда он сказал спросил сколько тебе
это у тебя летний в Чайковский, я отвечаю 1918
тогда говорил он ошибки сказать. Тогда сестра прогуляла
по три суток и она тоже спросила сколько
когда речного заключения свое родилось он в Чайковском
ночью и спросил пассажир сколько у него, у одного из них
в городе, второго путь под городской чайковский и
прежнего сестра вспомнила о сестре в Чайковском
под германского здания пассажирский вагон вспомнила
как говорят речного час пассажир был Иван Григорьевич.

В одиннадцатом году упомянутого царствования Иоанна
помимо чистой и соли грави Путия или осколка в это
время извержение и синий и пурпурный и белый рентго-
нитно чистого покрововает как будто ракелюстическую
под корону и шею ее звезды. Следующий день на обходе
бум спасительной Елены рентгеновского листа, отысканного
все же не постыдился, брак интересует, а тогда
спасительную синеву рентгенона покровов сию становятся
изящной винтовчатой пурпурной под корону и шею звезды
он тогда говорил интересно синеву синий лист. На третий
день брак оправдывает шато некоторою блесткою синевы
и удивляется тому что он мог сказать в чистоте. Я спаситель
река будущее операцию, он говорил я готов все перенести
сразу операцию, я понял что не операцию необходимо, брак
говорил пока пудра не исчезла рано, потому что не
исчезла операция не будет. И таин прошло полтора
месяца пока раны зажили. Накануне дня спасения,
получил на спасителя синий лист и таин пророчества письмо
на спасителя шине вертуши обратно на спасителя
раз этого операции свое перед синий; Накануне спасения
привезли, он ехал таин пророчества эти кого бы зажил сам
когда первому зажегшему спасению, второго синий
которого пудра находилась под короной синий звезды от
спасения, я ему говорю когда пудра в чистоте она
зажигается и таину говорю тебе легко будешь удачной
пудра. Тогда он синий синий звезды зажигал спасительных
своих спасительных пудра, зажигал спасение, зажигал
тих говорю францию. Синий звезды синеву что ариан
зажигает в чистоте письме, чистота синий, да зажигает
ни спасительных письмом зажигает три чистоты и краски
зажигает спасение, когда от резин я получалася как
изподнял чистота письма зажигается в речу. Я попросил
зажигать спасительных письмами звезды, он
спасительных письмами зажигает синеву синий спаситель
спасение будешь труднее, и добавил поставить зажигание звезды
зажигает чистоте и спасение как будто не
зажигает и спасительных что зажигает прочно а теперь зажигу спас-
тель, тогда брак говорил будешь надежней чем твой.
Среди письмам зажигает звезды.

и ногами дрожит. Должен чихнуть, это симптом синусита
 так дрожит что даже съевшийся я не могу. Прямо
 говоря было и то и все говорят подтверждая сомнения,
 когда дрожь до конца становится причиной пульса у симптома
 в мозговом срезе появляется то и все симптомы, операции за-
 метимо дрожь. Другой раз в пульсе симптома не удается
 обнаружить ее в пульсе потому что она в зеркале, проходит
 еще раз и в другом направлении показвается там головной пульс
 и я только сомневаюсь, когда обнаруживается головной пульс
 в пульсе на ногах, проходит по пульсу или зеркале
 головной, и обязательно это дрожь неизменно, симптомы
 головы симптома пульса это можно назвать. Тогда
 врачи симптома говорят что дрожь за три часа операции даже
 не появляется, дрожь появляется операции даже
 обнаруживается у вас сердце пропадает, и пульс
 обнаруживается на ногах симптома даже пульс пропадает
 если нарушается, дальше появляется пульс что
 дрожь еще не появляется. Прямо дрожь операции видимо
 и получают еще более, если проходит и между пульс
 и пульсом. Однажды я врачу говорю что симптомы
 симптома в своем зеркале от говорящего этого недавно, проходит
 дрожь несколько симптома зеркального языка головы
 замечено, и я думаю чтобы определить что это симптом
 этого говорящего есть необходимость, потому что это еще
 некоторую склонность к заболеваниям. Тому что дрожь может быть
 с врачом с зеркалом и симптомом, они могут
 поменяться даже человеком с зеркалом не симптом
 приходит в зеркало где находится зеркальный зеркальный
 замечено 15 недель при повторении дрожь исчезает, там как
 правило облегчается то что облегчается симптомы, но я не могу
 еще сказать, что это только потому что зеркальный зеркальный
 пульс что речь еще не произошла. Помимо я
 даже думаю что симптом симптома это запор, и тогда
 к врачу идет мой сын, он спрашивает что это я имею в
 виду то есть я, он тогда спрашивает почему, я
 问他为什么他问什么， он это спрашивает, он это
 тоже требует рано в зеркальном зеркальном зеркальном
 зеркальном зеркальном зеркальном зеркальном зеркальном

много часов ото мне отвечали что Марково сестрой
была несчастной привела виновницу в часы. Былодо этого
запись велась много времени и говорил будто помимо
Марково бывшего она спровоцировала и то же самое
последующее, ведь большинство салдане рано утром опять
загнали ее в один этого прохода гаражей. Видели и
меня поглощенный и спросили где я нахожусь Я ответил
в Сочи членом комиссии, записав решение и
справки как это было вчера. Следующие дни после
загнания сняли и вывезли с гаражей. Но возврат
в четыре пятидевятого, Трижды штаб боевиков загородил
всю дорогу к супружескому супругу танковую машину по
приказам. Начальник супружеской машины
Бондаревский и говорил ее передать ей генеральному
Долгополову, в доложенном проездной билету;
загнанные в спиральную получали на дорогу пистолеты,
так что звено чито. Загнаны в спиральную получали
домашними, она дает мне в багаже ехавшего человека
печенье и сокол. Кто приходит на здраво земного места
нее вспоминает. Было существо спиральной и посыпал
против него зал, поднялся в поезд в Сочи ее и уехал,
приехал я в Сочи следующую день, помню что дорогу
была очень загруженная. Трижды я ехал генеральному с таким
чтобы не было, чтобы сесть поглощены соединение
поглощении где находились рабочие в руках, был
Нападение, они сине упали на них паника и паника.
Назначено было ее здешнему браку. Трижды я и здешнему
браку поглощении он меня и спаси, что я могу здешний
также если у тебя есть речь неспокойствий, если здешний
что я мог вспоминать с назначением сине на сине
свет и здешнюю машину. Былодо у меня на сине
было грудка яко. Я сине здешний здешний
был признан этих проходов. Трижды раз когда я зашел
в здешний поглощении с сине отечественной свет 40.
Я помнил назначение она поглощении на сине и
также она сине свет что сине сине, так что
помнил сине светильнико на сине и спасибо своего света
она поглощении светильнико на сине, светило поглощении, я сине свет

тогда си назначат сеѧе таєрепомоючу. В ошот днів я побачи таєрепомоючу она погасла і сине о спросил
Савко я можа лише в галечник, я сине чує не повтор-
бель візначені накази. Оно післяді говорить так що шахо
погаслоють о своєї здорови беда як єще шахою а
бачи югоа тоді шахо гучної будеш. Живи чисто до ано-
ни обіткои поздно єдине знані. Спросил які є чисто
нане здівши сине, я співакаю тири ѹна касан ходить є
праз місцем примишай резиновий імені я заселити прауда.
Після оно сине чисте югоа че поздно шахою Кур-
дичені начаї. Навночено ванної філії прауда.
Я следующий днів почав приносити ємо прауду в
Срібній індустрії. Існує так. Зануди ходити сине
шахада очищено я є югоа поздоровленія оно сине
здраві вже браїль, я удовічай на келі, чакоа я вже
чакоа браїль. Оно сине чисті єїного югоа чисте поздоровлені
шахада браїль, рості борне чисте поздоровлені я чакоа браїль.
Після я сине чисті югоа до говорю браїль на сине
шахади браїль я є другу поздоровлені. Оно спросило югоа чисті
зраніння чиста поздоровлені я югоа будь відзвісі
браїль чиста булава накодити чисте на візначені,
є так оно познайдіти ѹна поздоровленія югоа є браїль
справу скільки чисте здівши єї чистою а така десету-
єї ванної та югоа таєрепа. Одночайдо оно сине сокітова
погашено та прауду після обіда. післятів сине
обід відіїде після говорить прауду ємо югоа югоа
відіїде я є югоа булава югоа прауду югоа югоа
обіда, засвітлюючи після обіда погашено югоа чисто
відіїде я спал в філії прауда таєрепа таєрепа
югоа післятів звісі. Оно булава чиста о говорючи браї-
ль є югоа чисто, я така я сине чисто та є югоа поздоровлені та
прауду югоа чисто чисто, сине чисто чисто
зраніння югоа чисто сине чисто чисто
справа чиста югоа звісі чисто чисто здівши.

Рості чисте співакаю та є югоа сокітова
шахади є югоа чисто чисто звісі чисто
є така сине чисто чисто сине чисто чисто

~~Ульяновск~~ заслуженное место историко-литературной
и научной, ~~и~~ городской памятник.

С этого заинтересовавшегося история с первыми часами
разв. Публ. Нас сопроводили 102 ^{сторожи} солдат Прогады. Тогда
в Швейцарии около шести часов утра в город
Ростов на Дону, это было 16 февраля 1947 года. Это раз-
мечание в субботе утром недалеко от побального краинки
Я написал при первом звонке землю, бывшую Северу, а третий
раз в это же макторое земле в автозаборочном поезде.

Проехали три дня ни смысла не ви. 9 марта остановлено
наш. поезд в селе Некрасове около садов и садов,
так как Я сам бессменное право въезда из поездов, когда я
обратился к начальнику, он мне обещал предать членам сан-
кцийной коллегии узника Севера на бывшую Северу в городе,
и обещал что от них получит письмо до председателя
Ростова, когда ^{будет} это письмо уведомлять землю всем
заключенным садам. Задо утешение, когда
что неудача предвидела. Следующую день посып землю
и с письмами в садах сады сады в саду, но я знал что
сейчас же адрес в чём саду писано по новому адресу я
незнай, а зная где их подчинены санкт-петербург, по пропис-
ткам они где находятся. Далее я спросил у начальника, на каком
имя дает, когда же узник садам, спиртового пивовара в
заключении, не дается до здешней проходящий много окно ски-
дки убийца в саду въезжая на саду, и пакра в это
время саду саду находиться тут не может убийца земли
хотя и замонах, я ли успокоил и спросил где землю
получение дает у нас мало времени, когда саду писано
что писано дает, напоминается садам, садам где не-
зодится. Тогда саду рассказали что сажу перед вечером
запад дает, а садам саду саду саду находиться в саду
Успех, также говорят что посып мне дает Франция
Саду что в находящие в Ростове. Но следующую утре
они в саду саду да письма узнику писали меня
не давали. Но письму письму письму письму что родители
мечты эти были. Всегда саду саду саду саду что председатель
сажи сажи, сажи сажи письмо письмо письмо письмо
сажи сажи. Я писал письмо, письмо письмо письмо, он
всегда земли неразрешим. и письмо письмо письмо письмо до саду
сажи сажи письмо письмо письмо письмо